雷州林区公安简报

(第80期)

广东省森林公安局雷州林区分局

2015年6月3日

炎夏送关怀 温暖民警心

自从局务会上达成了"政治上关心、生活上照顾、精神上鼓励"的从优待警共识,雷州林区分局一直坚持召开座谈交流会、上门走访、看望慰问民警。据反馈信息,特别是走访慰问活动进一步振奋了民警精神,激励了民警斗志,增强了队伍的凝聚力和战斗力。毫无疑问,此举将一直贯彻,并逐渐形成长效机制。

2015年6月1日,在分局周例会上得知廉江派出所何仕 勇同志生病住院后,李爱军局长一直惦记在心,第二天上午, 马上带领办公室、政秘科、法制科主要负责人,百忙中抽空 前往廉江市人民医院亲切慰问积劳成疾的廉江派出所所长 何仕勇同志,送上分局全体民警的关心问候。

在病房里,李爱军局长与何仕勇所长亲切交谈,详细询问了其病情、治疗及生活情况,叮嘱他好好休养,争取早日康复,并送上慰问金。

何仕勇同志身为廉江派出所所长,肩负重任,对全所的 思想、组织、业务和作风建设负总责;在其带领下,廉江所 实现了发案少、秩序好、社会稳定、群众满意的工作目标。 长期以来,何仕勇所长带领全所民警战斗在基层一线,为保 地护林做了突出贡献。如今在病床上,依然不忘和李爱军局 长、伍兆生科长讨论起最近廉江所新立的两起案件的进展情 况,并不时拿起电话联系所民警,吩咐工作,谈到动容处, 不时开怀大笑,整个病房弥漫了快乐的氛围。

在炎炎夏日里,分局领导的走访慰问莫过于一剂清凉油,振奋了民警的精神。





